

Nieuwe behandelvoorstellen
Behandelsuggesties verstrekt t/m 18 maart 2020

- 1 Beschikbaar stellen van krediet ten behoeve uitvoering bodemsanering Dordrecht 2020 (2533121)
Voorstel:*U wordt voorgesteld dit stuk als hamerstuk te agenderen voor een eerstvolgende raadsvergadering. Het voorstel betreft sec het beschikbaar stellen van budget om het door het college vastgestelde saneringsprogramma 2020 uit te kunnen voeren. In de commissie van 28 januari is in algemenere zin al over bodemsanering gesproken. Wethouder Van der Linden zegde in die vergadering toe dat hij uiterlijk een maand voor de Kadernota 2021 terug komt op de stand van zaken rondom de toekomstige financiering van bodemsaneringen. Het Rijk en de VNG waren hier toen nog over in overleg.*

- 2 Vaststellen Beleidsvisie Dordtse Binnenhavens (2534845)
Voorstel:- *De vraag aan de commissie is of de beleidsvisie als hamerstuk naar de raad kan of dat de commissie het eerst wil bespreken aan de hand van een of meerdere politieke vragen.*
 - *Tevens de vraag of de commissie vooraf nog een Sprekersplein wil organiseren waarin indieners van zienswijzen hun zienswijze kunnen toelichten.*
 - *Tevens de vraag of er bij de commissie ook nog behoefte is aan een technische inloopsessie waarin betrokken ambtenaren technische vragen kunnen beantwoorden.*

Zoals u in het raadsvoorstel kunt lezen is er een lang en zorgvuldig voortraject geweest. Op 12 maart 2019 heeft u bijvoorbeeld met de stakeholders kennis gemaakt en gesproken tijdens een themasessie over de visie binnenhavens in het bedrijfsrestaurant (verslag: https://www.dordrecht.nl/pls/idad/mozEgemDocument?F_DOCNR=7312703). Ook bent u in de afgelopen periode steeds uitgenodigd geweest voor bijeenkomsten voor stakeholders.

- 3 Vaststellen bestemmingsplan 1e herziening Weeskinderendijk-Laan der VN, locatie Dokweg (2542092)
Voorstel:*U wordt voorgesteld dit stuk als hamerstuk te agenderen voor een eerstvolgende raadsvergadering. Er zijn geen zienswijzen ingediend. Het plan om op de locatie van het tankstation o.a. een parkachtige omgeving en een horecavoorziening mogelijk te maken is ook al aan de orde geweest tijdens het werkbezoek van de commissie aan de Dordtse Mijl op 18 juni 2019 en in de bijlagen bij het raadsvoorstel 'Beschikbaar stellen van krediet ten behoeve Kwaliteitsimpuls openbare ruimte Dordtse Mijl' zoals door de raad vastgesteld op 17 december 2019 (RIS 2498785).*

- 4 Vaststellen bestemmingsplan 4e herziening Dordtse Kil, locatie Kiltunnel
Voorstel:*U wordt voorgesteld dit stuk als hamerstuk te agenderen voor een eerstvolgende raadsvergadering. Er zijn geen zienswijzen ingediend.*

- 5 Raadsinformatiebrief over evaluatie busverbinding van en naar Essenhof (2534863)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de raad te sturen.*

- 6 Raadsinformatiebrief over Lokale prestatieafspraken Wonen Dordrecht 2020 (2532540)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de raad te sturen. Op 12 mei vindt een ontmoeting tussen de commissies Fysieke en Sociale Leefomgeving en de corporaties plaats. Tijdens die ontmoeting zullen diverse thema's uit de Lokale Prestatieafspraken aan de orde komen.*

- 7 Raadsinformatiebrief Beantwoording motie M6A 'Het Dak Op!' (2546667)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de raad te sturen. Bij de behandeling van het overzicht van openstaande moties wordt u voorgesteld de motie 'Het dak op!' als uitgevoerd te beschouwen en deze af te voeren van het overzicht.*

- 8 Raadsinformatiebrief (Memo) planologische ontwikkeling Oudland (2546653)
Voorstel:*De commissie wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief op een nader te bepalen moment inhoudelijk te bespreken. Vraag: Wil de commissie daaraan voorafgaand nog een sprekersplein organiseren?*

Dit is overigens de eerste ruimtelijke ontwikkeling waarop de nieuwe werkwijze wordt toegepast zoals door de commissie Fysieke leefomgeving op 18 december 2019 is afgesproken.

Nog voordat het formele traject van het (ontwerp)bestemmingsplan wordt gestart ontvangt de commissie eerst een consulterend memo van het college met het ruimtelijke plan plus de opbrengst van participatie die in de omgeving heeft plaatsgevonden. De commissie kan het college op dat moment al een advies over de beoogde strekking van het ruimtelijke plan en de randvoorwaarden geven. De commissie kan daaraan voorafgaand ook al een sprekersplein organiseren zodat ook bewoners en andere belanghebbenden vroegtijdig worden betrokken. Het sprekersplein vindt dan dus in een vroeger stadium plaats dan we tot nu toe gewend zijn. Na het advies van de commissie start het college pas het formele bestemmingsplantraject. De raad wordt zodoende eerder actief in het planologische proces betrokken.

- 9 Raadsinformatiebrief Ontwerpbestemmingsplan 6e herziening Schil, locatie Godewijkstraat (2546649)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de raad te sturen.*
- 10 Raadsinformatiebrief Jaarprogramma Wabo-brede taken en werkzaamheden 2020 OZHZ en jaarrapportage Wabo-brede taken 2019 OZHZ (2546666)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de raad te sturen.*
- 11 Artikel 40 vragen Reglement van Orde van de fractie VSP en CDA over het PACT Ouderenzorg irt leeftijd bestendige ouderenwoningen (2537307)
Voorstel:*U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college.*
- 12 Artikel 40 vragen Reglement van Orde van fractie GroenLinks en Gewoon Dordt over pand Teerlink (2492556)
Voorstel:*U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college.*
- 13 Artikel 40 aanvullende vragen Reglement van Orde van fractie VVD over het pand Teerlink (2537321)
Voorstel:*U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college.*
- 14 Artikel 40 Reglement van Orde van de fractie PVV over plaatsing masten en antennes tbv 5G (2538033)
Voorstel:*U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde vragen in afwachting van de beantwoording door het college. Het onderwerp 'Uitrol 5G' staat al op de termijnagenda van de commissie bij nog te plannen zaken, in afwachting van landelijke ontwikkelingen. Er is momenteel nog veel onduidelijk. Rijk en VNG zijn nog in gesprek over implementatieproblemen rond de nieuwe Telecomwet en de verplichtingen die er voor gemeenten komen. Suggestie is dit af te wachten, tenzij Dordrecht koplopergemeente zou willen zijn.*
- 15 Artikel 40 vragen Reglement van Orde van de fracties GroenLinks, D66 en SP over bomen Schaerweide
Voorstel:*U wordt voorgesteld kennis te nemen van de gestelde vragen in*

afwachting van de beantwoording door het college.

- 16 Beantwoorden artikel 40-vragen van GroenLinks en D66 over visie Wantijgebied (2533024)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.*
- 17 Beantwoorden artikel 40-vragen GroenLinks Duurzame energieopwekking Dordrecht (2541553)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.*
- 18 Beantwoorden artikel 40-vragen van het CDA over bouw Prins Clausbrug (2550825)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze antwoordbrief voor kennisgeving aan te nemen.*
- 19 Informatiebrief nieuw openbaar vervoer netwerk voor de regio DMG maart 2020 (2542136)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze brief voor kennisgeving aan te nemen.*
- 20 Brief van LMAD aan gemeenteraad inzake Regeling Reductie Energiegebruik (RRE) bewustwordingscampagne NV (2492555)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze brief voor kennisgeving aan te nemen.*
- 21 Brief van mevrouw Nijmegen over besluitvorming 5G straling (2533964)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze brief voor kennisgeving aan te nemen. Het onderwerp 'Uitrol 5G' staat al op de termijnagenda van de commissie bij nog te plannen zaken, in afwachting van landelijke ontwikkelingen. Er is momenteel nog veel onduidelijk. Rijk en VNG zijn nog in gesprek over implementatieproblemen rond de nieuwe Telecomwet en de verplichtingen die er voor gemeenten komen. Suggestie is dit af te wachten, tenzij Dordrecht koplopergemeente zou willen zijn.*
- 22 Brief van stichting Stop5GNL over Kort geding tegen de NL overheid
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze brief voor kennisgeving aan te nemen. Het onderwerp 'Uitrol 5G' staat al op de termijnagenda van de commissie bij nog te plannen zaken, in afwachting van landelijke ontwikkelingen. Er is momenteel nog veel onduidelijk. Rijk en VNG zijn nog in gesprek over implementatieproblemen rond de nieuwe Telecomwet en de verplichtingen die er voor gemeenten komen.*

Suggestie is dit af te wachten, tenzij Dordrecht koplopergemeente zou willen zijn.

- 23 Brief van mevrouw Roggekamp mede ondertekend over doorontwikkeling dagrecreatieterrein Nieuwe Dordtse Biesbosch (2492554)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze brief op dit moment voor kennisgeving aan te nemen en toe te voegen aan het dossier van het nog te ontvangen raadsvoorstel over het dagrecreatieterrein NDB (voorstel wordt dit voorjaar verwacht). Dan kunt u de brief t.z.t. betrekken bij de behandeling van het raadsvoorstel.*
- 24 Bezwaarschrift van stichting Natuur- en Vogelwacht Biesbosch tegen vrijstelling omgevingsvergunning voor de kap van 50 bomen aan de Zuidendijk (2542149)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze brief voor kennisgeving aan te nemen. Het is een formeel bezwaarschrift dat door het college moet worden afgehandeld. De CU-SGP-fractie heeft over dit dossier ook al artikel 40-vragen in voorbereiding.*
- 25 Brief van de heer Vd Knaap namens het Lichtpaleis inzake ordinaire schutting / verkeersbord portaal geplaatst in de Grote Spuistraat (2546779)
Voorstel:*U wordt voorgesteld deze brief door te geleiden naar het college ter beantwoording. De commissie ontvangt een afschrift van het antwoord.*